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                Pracovní platforma Profesia.cz, která je členem skupiny Alma Media Group stejně jako skupina LMC, byla založena v roce 2007. I přesto, že primárně operuje v zahraničí, zejména na Slovensku a v Maďarsku, aktuálně expanduje také s pracovními nabídkami do Německa a Nizozemska. 



Pro podniky fungující v České republice je umisťování inzerátů na Profesia.cz zvláště přínosné, když vyhledávají pracovníky pro pozice v zahraničí. Přestože několik konkurenčních portálů nabízí inzerce na českém území s opcí exportu nabídek do zahraničí, v mnoha případech nejde o přímou inzerci ve zahraničních lokalitách. 



V tuto chvíli Profesia.cz prezentuje více než 3 000 pracovních míst. Tato pracovní platforma nabízí podporu klientům, během které konzultanti mohou modifikovat grafické provedení pracovní nabídky a vytvořit reklamní prostory. Platforma v současnosti umožňuje základní umístění pracovních inzerátů s výběrem lokality, kraje nebo i s celostátním dosahem. Uživatelé mohou zakládat sekci pro svou firmu, nahrávat loga společností a mnohé další. 



Pro kandidáty Profesia.cz poskytuje nástroj pro kreaci životopisů s několika možnostmi šablon, které je možné aplikovat jako přílohu k pracovní nabídce nebo stáhnout ve formátu PDF.


            

            
                Inzerujte s námi a získejte více kandidátů
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty

Pro personalistu znamená Profesia.cz mnohem více než jen obyčejný webový portál s nabídkou pracovních pozic. Profesia.cz představuje komplexní nástroj, který má potenciál zásadně ovlivnit a zefektivnit proces náboru a personálního managementu v rámci organizace. Je to platforma, která se výrazně promítá do oblasti lidských zdrojů (HR) a personálního managementu.



V HR termínech je Profesia.cz synonymem pro široký spektrum nástrojů a služeb, které umožňují personalistům a náborovým specialistům hledat, selektovat a angažovat vhodné kandidáty pro volné pracovní pozice. Jedná se o online platformu, která spojuje potřeby zaměstnavatelů s profesními ambicemi a očekáváními uchazečů o práci. 



Jedním z klíčových způsobů, jakým Profesia.cz může pomoci personalistům najít vhodného kandidáta, je vytvoření detailního profilu pracovní pozice a jeho následné zveřejnění na webovém portálu. Tímto způsobem mohou potenciální uchazeči snadno nalézt pracovní pozice, které odpovídají jejich dovednostem a zkušenostem. Personalisté mohou také využít různé filtry a vyhledávací nástroje k identifikaci kandidátů, kteří splňují požadavky pracovní pozice. 



Dalším důležitým prvkem je možnost zveřejnit inzerát o volné pracovní pozici na Profesia.cz, což umožňuje personalistům oslovit širokou škálu potenciálních uchazečů. Inzeráty mohou obsahovat detailní informace o pracovní pozici, včetně požadavků na dovednosti, kvalifikaci a zkušenosti. Tím se zvyšuje pravděpodobnost, že personalisté najdou kandidáty, kteří odpovídají potřebám a kultuře organizace. 



Nejnovější trendy v oblasti HR jsou spojeny s digitalizací a automatizací náborových procesů, personalizací komunikace se zaměstnanci a uchazeči, a důrazem na rozvoj a retenci lidských zdrojů. V tomto kontextu se Profesia.cz stává stále důležitějším nástrojem pro personalisty. Platforma umožňuje automatizaci některých kroků v procesu náboru, což šetří čas a zlepšuje efektivitu. Díky personalizaci komunikace mohou personalisté lépe oslovit kandidáty a budovat silné vztahy se stávajícími zaměstnanci. 



Profesia.cz také poskytuje personalistům přístup k cenným informacím o kandidátech. Na webovém portálu mohou personalisté nalézt životopisy, profesní profily a hodnocení uchazečů, což jim pomáhá lépe porozumět potenciálním kandidátům a rozhodovat se na základě objektivních dat. 



Celkově lze říci, že Profesia.cz má v dnešním prostředí HR velký význam pro personalisty a náborové specialisty. Je to nástroj, který jim pomáhá efektivněji spravovat náborové procesy, komunikovat se zaměstnanci a získávat cenné informace o kandidátech. S rozvojem technologií a změnami v pracovním trhu bude Profesia.cz pravděpodobně nadále hrát klíčovou roli v oblasti HR.





Pro uchazeče:

Profesia.cz je jednou z předních online platform v České republice, která se specializuje na spojování uchazečů o práci a zaměstnavatelů. Pro uchazeče o práci má tato platforma zásadní význam, neboť nabízí řadu výhod a přínosů, které značně usnadňují proces hledání zaměstnání a profesního růstu. 



Široká nabídka pracovních příležitostí Profesia.cz poskytuje přístup k tisícům volných pracovních míst v různých odvětvích a na různých pozicích. Uchazeči tak mají možnost vybírat si z široké škály pracovních příležitostí, které odpovídají jejich dovednostem, zkušenostem a profesním cílům. Platforma umožňuje uchazečům vytvořit si osobní profil, kde mohou uvést své dovednosti, vzdělání a pracovní zkušenosti. Tento profil pomáhá zaměstnavatelům najít vhodné kandidáty a uchazečům se lépe prezentovat. 



Uchazeči mohou nastavit upozornění, která je informují o nových pracovních nabídkách odpovídajících jejich kritériím. To zjednodušuje sledování pracovního trhu a umožňuje rychle reagovat na nové příležitosti. Profesia.cz nejen nabízí pracovní inzeráty, ale také poskytuje užitečné rady a tipy týkající se hledání práce, psaní životopisu, přípravy na pohovor a kariérního rozvoje. Tyto informace pomáhají uchazečům lépe se připravit na proces získání zaměstnání. 



Uchazeči mohou prostřednictvím Profesia.cz komunikovat s potenciálními zaměstnavateli, získávat informace o firmách a lépe poznávat pracovní prostředí před samotným přijetím nabízeného místa. Profesia.cz poskytuje aktuální informace o stavu pracovního trhu, platových hladinách a trendy v oblasti zaměstnanosti. To pomáhá uchazečům lépe plánovat svou kariéru a rozhodovat se ohledně změny zaměstnavatele. Pro úspěšné hledání práce na Profesia.cz je důležité dodržovat několik klíčových rad a tipů. Aktualizujte svůj profil pravidelně, aby odpovídal vašim aktuálním dovednostem a zkušenostem. Věnujte pozornost psaní životopisu a motivačního dopisu, aby byly co nejvíce relevantní pro konkrétní pracovní pozici. 



Buďte aktivní a pravidelně kontrolujte nové pracovní nabídky a reagujte na ně co nejdříve. Využijte možnosti komunikace se zaměstnavateli a ptáte se na detaily o pracovní pozici. Sledujte aktuální trendy v oboru a pracovním trhu. Pro firmy je Profesia.cz také cenným nástrojem pro zlepšení náborového procesu. 



Zaměstnavatelé mohou využívat Profesia.cz k inzerování pracovních pozic, vyhledávání kvalifikovaných kandidátů a správě náborového procesu. Tímto způsobem mohou efektivněji a rychleji obsadit volná místa a zlepšit kvalitu svých zaměstnanců. Klíčové statistiky a data dostupná na Profesia.cz poskytují cenné informace pro firmy i uchazeče o práci. Zaměstnavatelé mohou analyzovat průměrné platové hladiny, dovednosti a zkušenosti potenciálních zaměstnanců a porovnávat je s konkurencí. Uchazeči o práci mohou zase získat informace o průměrných mzdách v různých odvětvích, což jim pomůže lépe jednat při jednáních o platu. 



Celkově lze říci, že Profesia.cz má pro uchazeče o práci i firmy významný vliv na proces hledání zaměstnání a náboru. Poskytuje užitečné nástroje, informace a možnosti komunikace, které usnadňují a zrychlují spojování pracovníků a zaměstnavatelů na českém trhu práce.





Pro zaměstnance:

Profesia.cz představuje pro zaměstnance významný zdroj informací a možností v oblasti hledání práce, profesního růstu a zlepšování pracovních podmínek. Tato platforma hraje klíčovou roli ve výběru a náboru pracovníků, což má zásadní vliv na ekonomiku a profesní život jednotlivců. 



Profesia.cz slouží jako prostředník mezi zaměstnavateli a uchazeči o práci. Poskytuje platformu, na které mohou zaměstnavatelé inzerovat volná pracovní místa a hledat vhodné kandidáty. Tímto způsobem pomáhá firmám nalézt kvalifikované pracovníky a obsadit volná místa. Pro zaměstnance je to příležitost najít si práci, která odpovídá jejich dovednostem a očekáváním. 



Profesia.cz může pomoci zaměstnancům zlepšit své pracovní podmínky několika způsoby. Zaprvé, nabízí možnost vyhledávat pracovní pozice podle kritérií, jako jsou platové podmínky, pracovní doba, lokalita a další. To umožňuje zaměstnancům najít práci, která jim lépe vyhovuje. Dále, platforma často sdílí informace o pracovním trhu, což pomáhá zaměstnancům lépe se orientoval na aktuálních možnostech v oblasti jejich kariéry. Profesia.cz také poskytuje tipy a rady týkající se životopisu, pohovorů a profesního rozvoje, což může pomoci zaměstnancům lépe konkurovat na trhu práce. 



Zaměstnanci mohou využít několik klíčových funkcí Profesia.cz. Jednou z nich je možnost vytvoření osobního profilu, kde mohou prezentovat své dovednosti, vzdělání a pracovní zkušenosti. Tento profil je viditelný pro zaměstnavatele, kteří hledají kandidáty, což zvyšuje šance na získání zaměstnání. Další funkcí jsou upozornění na nové pracovní nabídky, která umožňují zaměstnancům rychle reagovat na aktuální příležitosti. Profesia.cz také nabízí možnost komunikace s zaměstnavateli prostřednictvím platformy, což usnadňuje proces získání informací o pracovní pozici a firmě. 



Profesia.cz má potenciál mít vliv na míru nezaměstnanosti v dané zemi. Tím, že umožňuje rychlé a efektivní spojení mezi zaměstnavateli a uchazeči o práci, přispívá k rychlejšímu obsazování volných pracovních míst. To může snížit míru nezaměstnanosti tím, že umožňuje lidem rychleji najít práci odpovídající jejich dovednostem a potřebám. 



Celkově lze říci, že Profesia.cz hraje klíčovou roli ve výběru pracovníků a umožňuje zaměstnancům zlepšit své pracovní podmínky a kariérní vyhlídky. Tato platforma je důležitým nástrojem na českém trhu práce a má významný vliv na ekonomiku a profesní život jednotlivců.





O portálu:

Profesia.cz je jedním z předních pracovních portálů v České republice, který se specializuje na spojení zaměstnavatelů s potenciálními zaměstnanci a nabízí širokou škálu služeb zaměřených na podporu personalistických aktivit a profesního rozvoje jednotlivců. Portál je známý svým bohatým obsahem a funkcemi, které usnadňují vyhledávání práce a nabízení pracovních pozic. 



Pro personalisty nabízí Profesia.cz množství služeb, které usnadňují nábor nových zaměstnanců. Mezi hlavní služby patří možnost publikace pracovních nabídek, správa uchazečů, sledování a analýza reakcí na inzeráty a nástroje pro efektivní komunikaci s kandidáty. Portál také umožňuje zaměstnavatelům přístup k rozsáhlé databázi životopisů uchazečů, což umožňuje aktivní vyhledávání potenciálních kandidátů pro volné pozice. Díky intuitivnímu uživatelskému rozhraní mohou personalisté snadno spravovat své inzeráty, sledovat statistiky a optimalizovat své náborové kampaně. 



Co se týče informací a nabídek dostupných na Profesia.cz, návštěvníci mohou najít širokou škálu pracovních pozic z různých odvětví, od IT a technických pozic až po obchodní a administrativní role. Kromě toho portál pravidelně publikuje články a zprávy týkající se trhu práce, trendů v náboru a různých tipů a triků pro uchazeče o práci. Pro ty, kteří hledají práci, je na portálu k dispozici také nástroj pro vytváření a správu životopisů. 



Jedním z hlavních způsobů, jak využít Profesia.cz pro rozšíření sítě kontaktů v oblasti zaměstnání, je aktivní účast v komunitě portálu. Uživatelé mohou komunikovat s potenciálními zaměstnavateli, reagovat na inzeráty, vytvářet a sdílet své profily a životopisy a vstupovat do interakce s dalšími uchazeči o práci. Aktivní účast a networking na portálu mohou pomoci uchazečům o práci získat cenné kontakty a informace o aktuálních trendech na trhu práce. 



Pokud jde o nejběžnější typy pracovních pozic, které lze na Profesia.cz nalézt, nabídka je velmi rozmanitá. Mezi nejžádanější pozice patří obvykle role v oborech IT, inženýrství, finance, obchod, marketing, administrativa a zákaznický servis. Vzhledem k tomu, že portál spolupracuje s mnoha různými společnostmi a organizacemi, je zde široká škála nabídek pro kandidáty s různými dovednostmi a zkušenostmi. 



V oblasti vzdělávání a rozvoje dovedností Profesia.cz také poskytuje řadu služeb. Portál pravidelně nabízí různé kurzy, školení a semináře, které jsou určeny k rozvoji profesních dovedností a znalostí. Tyto kurzy často pokrývají široké spektrum témat, od softwarových dovedností až po dovednosti v oblasti komunikace a vedení týmu. Mnoho z těchto školení a kurzů je navrženo tak, aby pomohlo uchazečům o práci zlepšit své šance na úspěšné získání zaměstnání a postup v kariéře.



Závěrem lze říci, že Profesia.cz je komplexním nástrojem pro ty, kteří hledají práci nebo chtějí najmout nové zaměstnance. Nabízí širokou škálu služeb, které usnadňují vyhledávání práce, nábor a profesní rozvoj, což činí portál neocenitelným zdrojem informací a kontaktů v oblasti trhu práce v České republice.





Zajímavosti:

Profesia.cz je renomovaný pracovní portál v České republice, který spojuje zaměstnavatele a potenciální zaměstnance. Toto online místo slouží jako platforma, kde firmy mohou publikovat nabídky práce a kde jednotlivci mohou hledat pracovní příležitosti, které odpovídají jejich kvalifikaci a zájmům. Význam termínu "Profesia.cz" je tedy jasný: jedná se o místo, kde profesionálové z různých odvětví mohou najít nové kariérní příležitosti. 



Pokud jde o využití Profesia.cz pro rozvoj kariéry, portál nabízí mnohem více než jen seznam pracovních nabídek. Kromě toho, že uchazeči mohou procházet aktuální nabídky práce, mohou také vytvářet a upravovat svůj online životopis, sledovat firmy, které je zajímají, a získávat upozornění na nové pracovní příležitosti. Navíc Profesia.cz často nabízí články a rady ohledně kariérního rozvoje, přípravy na pohovory a dalších relevantních témat. 



Co se týče historie a vývoje Profesia.cz, tento portál byl založen v prvním desetiletí 21. století a postupem času se vyvinul v jednu z nejdůvěryhodnějších a nejvíce navštěvovaných stránek v oblasti trhu práce v České republice. Přestože původní zaměření bylo primárně na spojení uchazečů a zaměstnavatelů, postupem času se rozšířil o další služby, jako jsou vzdělávací programy, kariérní poradenství a analýzy trhu práce. 



Pokud jde o filtrování a hodnocení pracovních nabídek, Profesia.cz klade velký důraz na kvalitu a relevanci nabídek, které jsou na platformě prezentovány. Každá nabídka je před publikací kontrolována týmem portálu, aby se zajistilo, že splňuje určité standardy a není zavádějící nebo neplatná. Kromě toho mohou uživatelé hodnotit a recenzovat zaměstnavatele, což pomáhá budovat transparentní a důvěryhodné prostředí. 



A konečně, recenze a zkušenosti uživatelů s používáním Profesia.cz jsou většinou kladné. Mnoho uživatelů oceňuje snadné a intuitivní rozhraní webu, širokou škálu nabídek práce z různých odvětví a užitečné nástroje a zdroje pro rozvoj kariéry. Samozřejmě, jako u všech služeb, mohou existovat i jednotlivé negativní recenze, ale většina uživatelů vnímá Profesia.cz jako spolehlivý a užitečný nástroj v jejich hledání práce a kariérním rozvoji.
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	Valašské Meziříčí
	Opava
	Třebíč
	Vsetín
	Uherské Hradiště
	Mariánské Lázně
	Náchod
	Humpolec




    Top lokality brigády

    	Letňany, Praha
	Liberec
	Horní Počernice, Praha
	Sokolov
	Vsetín
	Tuchoměřice
	Brno
	Zruč nad Sázavou
	České Budějovice
	Benešov




    Top profese

    	Referent / Referentka
	Brusič / Brusička
	Diagnostik / Diagnostička
	Hutní technik / technička
	Zedník / Zednice
	Obsluha strojů
	Account Manager / Key Account Manager
	Finanční specialista / specialistka
	Barista / Baristka
	Výrobce / výrobkyně forem




    Top společnosti

    	Comac jobs s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	TISANA SE
	mBlue Czech, s.r.o.
	Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	UNEX a.s.
	Věra Pietrasová
	JISTU recruitment s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Alveno
	SHRM Podcast
	JenHR
	pracovní portál
	výpověď ve zkušební době
	inspektorát práce
	Teamio
	péče o zaměstnance
	odborná praxe
	LinkedIn





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Prodejce kuchyní Möbelix Most
	Zahradník/zahradnice
	Pracovníci Záchranné stanice pro živočichy při NPR SOOS
	Obsluha Cukrárny Skála
	Skladník/skladnice - řidič/ka VZV Moravany
	Operátor/Ka Výroby, Frenštát P/R, Svozová Doprava Zdarma!!!
	Pomocná síla v kuchyni - Faurecia Exhaust Systems s.r.o.
	Hlavní barman nočního klubu Friends
	Klientský Specialista Pro Hradec Králové
	Hledáme nová parťáky do OC Novodvorská




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodavač/ka OLOMOUC - KADEŘNICKÉ POTŘEBY
	Příslušník Vězeňské služby ČR - justiční stráž při Okresník soudu Děčín
	Řidič nákladního auta sk.C,E-Brno
	Smysluplná práce s benefity - náborák 75.000 Kč
	Řidič/Řidička MKD, CE - celá ČR
	Department Manager/Vedoucí Oddělení Ústí Nad Labem
	Obsluha čerpací stanice Benzina Český Brod
	Vrchní přípravář
	Asistent prodeje (ž/m) - Moravská Třebová
	Traktorista/opravář zemědělských strojů




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodejce RC modelů Praha 5 OC Lužiny
	ČÍŠNÍK / SERVÍRKA pro moderní kavárnu CAVINO
	Balení komponentů - Kladno
	Vedoucí oddělení turistiky (CO-leader) - Decathlon Olomouc
	UČITEL/KA EKONOMICKÝCH PŘEDMĚTŮ (účetnictví, ekonomika)
	Koordinátor/ka pracovníků z Ukrajiny, mzda až 30.000 Kč (A300)
	Obsluha SMD osazovacího automatu v elektrotechnické výrobě
	Pracovník, Pracovnice V Sociálních Službách - Jen Noční Směny
	Recepční stomatolog. klinika
	Technický manažer Bubble Tea - odměna až 70 000 Kč/měsíc




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 59 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 62 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 113 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 51 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 104 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 29 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 26 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 57 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 52 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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